MNotdpua Bunerenem JlenbHuy
Gottfried Wilhelm Leibniz
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OnnHa 6eperoson NMHUK




dpaktan MaHgenbbpoTa




dpakTtan Koxa




XaycnopdgoBa pasmMmepHocCTb (ppakTtana Koxa

1war:€=1/3,L=4-1/3=4/3=1,33

2war: €=1/9, L=16-1/9=16/9 =1,777,

3war: €=1/27,L=64-1/27 = 64/27 = 2,370370;

nwar: n— ® ¢—0,¢e=(1/3)",L=(4/3)", n=(1/In3) In(1/¢);
Otcroga: L = exp[n-In(4/3)] = exp[(In(4/3)/In3] - In(l/€);

O603Haume D = In4/In3, nonyyaem: L(g) = ¢'P.

D = In(4)/In(3) =1,2618.
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®pakTtan bapHcnn (NanopoTHUK)

i
g

=




[eomeTpudeckme opakransl
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[NnHammndeckne dopakransl

Mu-Bo MaHgemsb6pota  Bacceiibl HeroTOHA Euomopdrl

Frothy Muoxectso JKromia
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Omutpun
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BcTpeua B akBapuyme

CkuneTp
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3epKaribHbIN 3aCNOH




doTo gHa pekn BeTtnyra, noBepxHOCTH
Mapca n nycteiHn CsHLaBaHb

PRRRRRERARRANR




3onoToe ceyeHune

A2-A-1= [—A=(1+/5)2—1,6180339887498948482045868343656
0
A=1+1/A e | A =1+ 1U(A+(AHA+1(A+ 1(A+1(1+... )
1=1/1
A= A
T e 1A= 1+1/1=21=2

1+1/(141/1) = 3/2

1+1/(1+1/(1+1/1)) = 5/3
1+1/(1+1/(1+1/(1+1/1))) = 8/5
1+1/(1+1/(1+1/(1+1/(1+1/1)))) = 13/8

1+1/(1+1/A) =
1+1/(1+1/(1+1/A)) =
1+1/(1+1/(1+1/(1+1/A)))=...

1+1/(1+1/(1+1/(1+1/(1+1/(1+1/1))))) = 21/13
«Yenoek 6e3 ronosbi» (Jlync KaydbdmaH)

O(A) = A cy6nexT — mkcuposaHHas Touka onepatopa O()
A
A = O(0(0(O(O(O(O(O(...))))




Mopenb gepesa (Jluna menkonuctHas)
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dPpaKTanbHoOe cxaTue
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dpakTanbHble PyHKLUMOHANbHbIE XapakTEPUCTUKN

- 34aHune
— MecTHOCTb

— TMnowaab 3aCTponKm 0
—  ApXUTEKTYpHbI/ aHCambib Q

* BHyTpeHHUE

nomMmeLlieHumnsa
— HasHa4yeHune
— KonnyecTtBo aTaxewn
— [lnaHupoBka « KoMHaTa

— CTeHbl
— [lon
— [loTonok
- ObcTaHoBKa
— Mebenb
%Q

— TexHuka



[MapameTpusaymsa o6bLEKTOB

NeomeTpuyeckasn lNapametpusayus

2P =MM+(INe+MB)-I'Y
oe Pl — HeobxoanmMoe 1 4oCcTaToMHOE YMCIO NapamMeTpoB 4SS onpeaeneHuns
urypsl,
Il — napameTpbl NOMOXKEHUA,
Nd — napameTpbl PopMbl,
B — napamMeTpbl BENUYNHBI,
'Y — 4yncno reoMeTpuyecKkux ycrioBsum,

OO6wasn NMNapameTpunsaumns

SP= SPI+SPHM=(MM+(®+MB)-IY)+(MHI-HI'Y)

roe 2Pl — yncno reomeTpuyecknx
napameTpos;

2PHI" — yncno HereomeTpudeckmnx
napameTpos;

[MHI" — HereomeTpuyeckne napameTpbl;

HI'Y — HereomeTpuyeckune ycrnosus.
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INornka ®pakrana

ApucTtoTtenb (Organon )

1. A ecmb A.
2. A He ecmb He A
3. Bcsikast eewb ecmb unu A, usnu He A

®paHcnc bakoH (Novum Organum )

1. To, ymo 6b1510 A, 6ydem A.
2. To, ymo 6b110 He A, 6ydem He A.
3. Bcsikasi eewyb 6bin1a u 6ydem unu A, unu He A.

Jlornka ppaktana

1. Bcsikasi sewyb ecmb Bce.
2. Bce — amo Huumo.
3. Bcsikasi eewyb ecmb Huumo.



